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Sikeresen lezárult a „MUNKASZOCIALIZÁCIÓS FOGLALKOZTATÁSI MŰHELY 

- INKUBÁTORHÁZ LÉTREHOZÁSA” című fejlesztés, amely a RRF-MMSZA-

2.0.0.1-25 – Helyi sajátosságokon alapuló munkaszocializáció és készségfejlesztés, a 

helyi gazdasági kultúra erősítése - Munkaszocializáció erősítése - A társadalmi 

vállalkozások támogatása felhívás keretében valósult meg. A projekt 179,04 millió 

forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásból jött létre, célja pedig a helyi 

gazdasági kultúra megerősítése volt munkaszocializációs programok és képzések 

megvalósításával. 

 

A fejlesztést a Dél-borsodi Romák Integrációját Elősegítő Egyesület valósította meg 

Tiszatarjánban, a helyi sajátosságokra építve. A program során a résztvevők 

munkaszocializációs programokon vettek részt, valamint 15 fő felnőttképzés keretében 

zöldség és gyümölcstermesztő gyakorlati képzésen vett részt, amely hosszabb távon 

hozzájárulhat a helyi megélhetési lehetőségek bővítéséhez, valamint az önálló 

munkavégzéshez szükséges készségek fejlődéséhez.  

 

A projekt keretében megtörtént a szükséges eszközök, alapanyagok és technológiai 

háttér beszerzése, a már meglévő tésztaüzem infrastrukturális fejlesztése, továbbá 

kialakításra került egy korszerű, 432 m2 alapterületű fa szerkezetre épített polikarbonát 

borítású palántanevelő létesítmény is. A fejlesztés eredményeként olyan gyakorlati 

tanulási környezet jött létre, amely támogatja a résztvevők munkaerőpiaci felkészülését 

és hosszabb távú önállóságát. 

  

A beruházás 2025. szeptember 1. és 2026. június 15. között valósult meg. A projekt 

ugyan nem járt új munkahelyek létrehozásával vagy meglévő munkahelyek 

megőrzésével, azonban fontos lépést jelent a helyi közösség munkaerőpiaci 

felkészítésében és a foglalkoztathatóság javításában. A projekt Magyarország 

Helyreállítási és Ellenállóképességi Terve keretében valósult meg. 
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